
"Človek sa môže stať človekom len pomocu výchovy, nie je ničím, iba tým, čím ho robí výchova".
                                                                                   (Ján Ámos Komenský)

       Pri príležitosti DŇA UČITEĽOVDŇA UČITEĽOVDŇA UČITEĽOVDŇA UČITEĽOV ďakujem všetkým pedagógom 
a všetkým zamestnancom ZŠ s MŠ v Novej Ľubovni, ktorí sa rozhodli venovať 
svoj profesionálny potenciál, znalosti, ale aj srdce práci, ktorá vychováva našu
budúcu spoločnosť. Vďaka Vám za chuť zmeniť detskú tvár plnú očakávania 
na žiarivé oči a úsmev na tvári, za chuť zmeniť neskrotných desať prstov
na písmená a nekonečné kresby, zachmúrené čelo a obranný postoj 
na myseľ naplnenú túžbou po poznaní, vzdorom našpúlené 
pery na ševeliace slová...
                            Lebo i to Vás učí pokore a láske.Lebo i to Vás učí pokore a láske.Lebo i to Vás učí pokore a láske.Lebo i to Vás učí pokore a láske.
     Preto sa nikdy nevzdávajte, nestrácajte nádej, kým všetko, 
čo viete,  nerozdáte za týchto pár slov, ktoré Vám pri stretnutí vysloví 
Váš bývalý žiak:

       " Dobrý deň, pán učiteľ, učiteľka,        " Dobrý deň, pán učiteľ, učiteľka,        " Dobrý deň, pán učiteľ, učiteľka,        " Dobrý deň, pán učiteľ, učiteľka, 
                    bol som Váš žiak a veľmi rád na to spomínam.                    bol som Váš žiak a veľmi rád na to spomínam.                    bol som Váš žiak a veľmi rád na to spomínam.                    bol som Váš žiak a veľmi rád na to spomínam.
                                                                  Ďakujem Vám."                                                                  Ďakujem Vám."                                                                  Ďakujem Vám."                                                                  Ďakujem Vám."

 V mene Obce Nová Ľubovňa vyjadrujem Vám vďaku 
 za Vašu prácu a želám k Vášmu úsiliu veľa zdravia, 
pedagogického optimizmu, pracovných úspechov i osobného šťastia.

            Stanislav Turlík,    starosta obce


